

遭虫害，湖边柳树频干枯

水城集团：每年这个时候都是虫害高发期，正派人进行治理

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)“你们快来看看吧,这些树快被虫子咬死了。”13日,有市民向本报反映,城区铃铛湖岸边种植的柳树落叶枯萎,身上出现大大小小孔洞,个别甚至已经死亡。

13日下午3点,记者来到铃铛湖湿地公园,沿南岸向西走,只见部分柳树树叶稀疏,枯萎发黄。有的树皮几乎已经掉光,只剩下光秃秃的树干。除了柳树,部分杨树也出现了枯萎落叶的情况,而其它树木则绿意盎然,长势良好。

“也不知是咋了,最近这些树像是生病了,看上去有点蔫。”附近小区居民徐先生说,这里的柳树春天还挺好的,最近很长时间没来这边转,昨天过来发现不少柳树几乎快死了,感到很吃惊。

这些柳树是咋生病的?记者采访中发现,这些柳树都有一个共同特点,身上布满大大小小孔洞,孔洞周围全是黄色木屑状东西。在岸边一棵柳树上,一个红色虫子正蠕动着往下爬。“估计就是这种虫子钻的,柳树里边都咬空了。”附近一位散步市民说。

“柳树容易生虫子,而湖边又必须种柳树。每年这个时候,都是柳树虫害高发期。”水城集团物业公司贺经理说,他们对这事一直很头疼,曾专门派人到南方考察,寻求柳树虫害治理方法。他说,不仅是铃铛湖,东昌湖其它水域岸边的柳树也都有这种情况。

“如果不尽快治,过不了多久柳树就会死掉。”贺经理说,目前治理柳树虫害基本是给树木打孔,向里面注入农药,然后用东西封死。物业公司目前正抽调人员,专门对东昌湖水域的树木虫害进行治理。

朋友多年未联系 突然频频发来暧昧短信 原来是手机中了病毒

本报 8451234 热线消息(记者 李璇)一位两三年未曾联系过的男性朋友,突然频频发来暧昧短信,让市民林女士不胜其烦。13日,她联系上该朋友,告知不要再骚扰她时,对方却一头雾水。经检测发现,暧昧短信竟是朋友手机中病毒惹出的尴尬。

林女士说,上周的一天凌晨,她的手机突然收到一条短信,内容十分暧昧,甚至有些粗俗,让她感觉尴尬的是,短信竟是一位两三年未曾联系过的男性朋友陈先生发来的。她一开始也没当回事,还以为是朋友开玩笑或是对方发错了联系人。没想到,接下来的一个星期里,她仍不断收到对方发来的暧昧短信,发送时间也多在晚上和凌晨,让她感觉十分反感。

“刚开始收到时,我也不好意思问他,每次收到就直接删掉。他已经结婚了,我也有男朋友,要是让我男朋友看到,还不一定怎么想。”林女士说,13日,无法忍受的她直接打电话告知对方不要

再发短信骚扰她,可对方听她说完,却是一头雾水。为了给自己澄清,陈先生约林女士见面详谈。

13日中午,在阳谷工作的陈先生带着从当地营业厅打印的话费详单赶到聊城。“我以前每个月150条的短信套餐都用不完,可这个月一个星期就发了三百多条,基本把我通讯录里的联系人都发了一个遍。”陈先生说,他根本没发过这种短信,他咨询了营业厅的工作人员,出现这种情况,是因为他的手机中了病毒。

13日下午,记者陪林女士与陈先生来到一家手机维修店。维修人员检查后发现,陈先生的手机的确是中了病毒,需要重装系统并升级。维修人员说,有些手机病毒类似电脑病毒,会利用蓝牙连接互联网传输文件。他建议市民在利用蓝牙或红外接收信息时,要选择安全可靠的传送对象,使用后也应及时关闭。手机一旦“中毒”,可请手机厂商为手机进行升级,更新手机安全系统。



遭虫害的一棵柳树布满孔洞,没有一片叶子。 本报记者 焦守广 摄

上班中途有事回家 一市民堵住家中盗贼

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎)11日,家住城区一小区的刘先生上班途中有事回家,却发现有人正在实施盗窃,将盗贼堵在家中后他报了警,警方赶到后将犯罪嫌疑人抓获。

6月11日,市民刘先生因办公文件落在家中回家拿文件。到家后的刘先生却大吃一惊。自己家中完全被翻乱,而且还有一名陌生男子在自己家中。刘某马上意识到自己家被盗,惊慌之下赶忙拨打110报警,一面将该男子堵在屋里。正在附近巡逻的东昌府巡防大队民警接到报警后迅速赶到现场,将犯罪嫌疑人抓获,并在其身上搜到被盗的项链、手表、现金等财物,涉案价值近五万元,后民警将该犯

罪嫌疑人带回大队审讯。

经审讯,盗窃犯罪嫌疑人名叫薛某,今年27岁,河北省邢台市人。经薛某供述,其与同伙葛某6月11日上午10时许,使用万能钥匙撬开受害人刘先生的家门,进入到室内后,利用菜刀将刘某卧室内的抽屉撬开,盗得现金5600元,价值7000余元的雷达手表,价值3万余元的金项链一条。

盗窃得手后薛某并没有马上离开,令他没有想到的是,受害人竟然中途回家,且被及时赶到的东昌府巡防大队民警抓获现行。另据薛某交代,其盗窃时另一名同伙在外望风,发现情况后,其同伙可能逃窜。目前,犯罪嫌疑人薛某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。